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TTeexxttbbeezzeeiicchhnnuunngg BBiilldd AArrttiikkeellnnuummmmeerr EE--NNuummmmeerr AAbbmmeessssuunngg NNeettttoopprreeiiss pprroo  SSttkk..//mm

TTeexxttee IImmaaggee NNuumméérroo  dd''aarrttiiccllee EE--NNoo.. MMeessuurree NNeett--PPrriixx ppaarr  ppccee//mm

FFuunnkkttiioonnsseerrhhaalltt  ggeepprrüüfftt  //  rrééssttiissttaannccee  aauu  ffeeuu

                ggaallvvaanniisscchh  vveerrzziinnkktt  //  zziinngguuéé  ggaallvvaanniisséé                           sseennddzziimmiivveerrzziinnkktt  //  zziinngguuéé  sseennddzziimmiirr                   ttaauucchhffeeuueerrvveerrzziinnkktt  //  zziinngguuéé  aauu  ffeeuu

CCIITTOO--KKaabbeellrriinnnnee  lleeiicchhtt,,  VVeerrbbiinnddeerr  CClliicckk  //  SSttaahhll  sseennddzziimmiirrvveerrzziinnkktt  //  LLäännggeenn  zzuu  33  mm  //  KKRR  KKaattaalloogg  SSeeiittee  227733

REK 60 127054008 Stk.

REK 60 F 127015408 Stk.

RTA 60.100 127055008 60 x 100 Stk.

RTA 60.200 127055028 60 x 200 Stk.

RTA 60.300 127055048 60 x 300 Stk.

RTA 60.400 127055058 60 x 400 Stk.

RTA 60.500 127055068 60 x 500 Stk.

RTA 60.600 127055088 60 x 600 Stk.

RTA 60.100 F 127015208 60 x 100 Stk.

RTA 60.200 F 127015218 60 x 200 Stk.

RTA 60.300 F 127015228 60 x 300 Stk.

RTA 60.400 F 127015238 60 x 400 Stk.

RTA 60.500 F 127015248 60 x 500 Stk.

RTA 60.600 F 127015258 60 x 600 Stk.

RTS 60.100 127055198 60 x 100 Stk.

RTS 60.200 127055288 60 x 200 Stk.

RTS 60.300 127055388 60 x 300 Stk.

RTS 60.400 127055398 60 x 400 Stk.

RTS 60.500 127055468 60 x 500 Stk.

RTS 60.600 127055738 60 x 600 Stk.

RTS 60.100 F 127015308 60 x 100 Stk.

RTS 60.200 F 127015318 60 x 200 Stk.

RTS 60.300 F 127015328 60 x 300 Stk.

RTS 60.400 F 127015338 60 x 400 Stk.

RTS 60.500 F 127015348 60 x 500 Stk.

RTS 60.600 F 127015358 60 x 600 Stk.

RW 60 127013428 55 x 3000 m

RW 60 F 127029038 55 x 3000 m

TB 60 verzinkt 127018028 60 Stk.

PPiièècceess  ddee  rraaccccoorrddeemmeenntt  TT  //  aacciieerr  zziinngguuéé  sseennddzziimmiirr  //  KKRR  CCaattaalloogguuee  ppaaggee  228822

AAnnbbaauu--TT--SSttüücckkee  //  SSttaahhll  ttaauucchhffeeuueerrvveerrzziinnkktt  //  KKRR  KKaattaalloogg  SSeeiittee  228822

PPiièècceess  ddee  rraaccccoorrddeemmeenntt  TT  //  aacciieerr  zziinngguuéé  aauu  ffeeuu  //  KKRR  CCaattaalloogguuee  ppaaggee  228822

TTrreennnnbboollzzeenn  HH==6600mmmm

TTiinnggee  ddee  ssééppaarraattiioonn  HH==  6600mmmm

EEcckkaannbbaauussttüücckkee  //  KKRR  KKaattaalloogg  SSeeiittee  228822

CCoouuddeess  dd''aannggllee  //  KKRR  CCaattaalloogguuee  ppaaggee  228822

AAnnbbaauu--TT--SSttüücckkee  //  SSttaahhllbblleecchh  sseennddzziimmiirrvveerrzziinnkktt  //  KKRR  KKaattaalloogg  SSeeiittee  228822

AAbbzzwweeiiggssttüücckk  TT  //  SSttaahhll  sseennddzziimmiirrvveerrzziinnkktt  //  KKRR  KKaattaalloogg  SSeeiittee  228844

PPiièècceess  ddee  ddéérriivvaattiioonn  TT  //  aacciieerr  zziinngguuéé  sseennddzziimmiirr  //  KKRR  CCaattaalloogguuee  ppaaggee  228844

AAbbzzwweeiiggssttüücckk  TT  //  SSttaahhll  ttaauucchhffeeuueerrvveerrzziinnkktt  //  KKRR  KKaattaalloogg  SSeeiittee  228844

PPiièècceess  ddee  ddéérriivvaattiioonn  TT  //  aacciieerr  zziinngguuéé  aauu  ffeeuu  //   KKRR  CCaattaalloogguuee  ppaaggee  228844

TTrreennnnwwaanndd  //  LLäännggeenn  zzuu  33  mm//  KKRR  KKaattaalloogg  SSeeiittee  228800

PPaarrooiiss  ddee  ssééppaarraattiioonn  //  lloonngguueeuurrss  ddee  33  mm  //  KKRR  CCaattaalloogguuee  ppaaggee  228800

Liste articles top 2022 03.10.2022

Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

RLVC 60.100 127050808 60 x 100 m
RLVC 60.200 127050828 60 x 200 m
RLVC 60.300 127050848 60 x 300 m
RLVC 60.400 127050858 60 x 400 m
RLVC 60.500 127050868 60 x 500 m
RLVC 60.600 127050888 60 x 600 m

RLVC 60.100 F 127010208 60 x 100 m
RLVC 60.200 F 127010218 60 x 200 m
RLVC 60.300 F 127010228 60 x 300 m
RLVC 60.400 F 127010238 60 x 400 m
RLVC 60.500 F 127010248 60 x 500 m
RLVC 60.600 F 127010258 60 x 600 m

RBA 60.100 127057708 60 x 100 Stk.
RBA 60.200 127057728 60 x 200 Stk.
RBA 60.300 127057748 60 x 300 Stk.
RBA 60.400 127057758 60 x 400 Stk.
RBA 60.500 127057768 60 x 500 Stk.
RBA 60.600 127057788 60 x 600 Stk.

RBA 60.100 F 127014208 60 x 100 Stk.
RBA 60.200 F 127014218 60 x 200 Stk.
RBA 60.300 F 127014228 60 x 300 Stk.
RBA 60.400 F 127014238 60 x 400 Stk.
RBA 60.500 F 127014248 60 x 500 Stk.
RBA 60.600 F 127014258 60 x 600 Stk.

RES 60.100 127057208 60 x 100 Stk.
RES 60.200 127057228 60 x 200 Stk.
RES 60.300 127057248 60 x 300 Stk.
RES 60.400 127057258 60 x 400 Stk.
RES 60.500 127057268 60 x 500 Stk.
RES 60.600 127057288 60 x 600 Stk.

RES 60.100 F 127014308 60 x 100 Stk.
RES 60.200 F 127014318 60 x 200 Stk.
RES 60.300 F 127014328 60 x 300 Stk.
RES 60.400 F 127014338 60 x 400 Stk.
RES 60.500 F 127014348 60 x 500 Stk.
RES 60.600 F 127014358 60 x 600 Stk.

45° Horizontalbogen / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Coudes 45° horizontal / acier zingué au feu

90° Horizontalbogen / Stahl sendzimirverzinkt 
Coudes 90° horizontal / acier zingué sendzimir 

90° Horizontalbogen / Stahl tauchfeuerverzinkt
Coudes 90° horizontal / acier zingué au feu 

Kabelrinne steckbar / Stahl sendzimirverzinkt / Längen zu 3 m 
Chemins de câbles avec jonction click / acier zingué sendzimir / longueurs de 3 m 

Kabelrinne steckbar / Stahl tauchfeuerverzinkt / Längen zu 3 m 
Chemins de câbles avec jonction click / acier zingué au feu / longueurs de 3 m 

45° Horizontalbogen / Stahl sendzimirverzinkt
Coudes 45° horizontal  / acier zingué sendzimir 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

RLVC 60.100 127050808 60 x 100 m
RLVC 60.200 127050828 60 x 200 m
RLVC 60.300 127050848 60 x 300 m
RLVC 60.400 127050858 60 x 400 m
RLVC 60.500 127050868 60 x 500 m
RLVC 60.600 127050888 60 x 600 m

RLVC 60.100 F 127010208 60 x 100 m
RLVC 60.200 F 127010218 60 x 200 m
RLVC 60.300 F 127010228 60 x 300 m
RLVC 60.400 F 127010238 60 x 400 m
RLVC 60.500 F 127010248 60 x 500 m
RLVC 60.600 F 127010258 60 x 600 m

RBA 60.100 127057708 60 x 100 Stk.
RBA 60.200 127057728 60 x 200 Stk.
RBA 60.300 127057748 60 x 300 Stk.
RBA 60.400 127057758 60 x 400 Stk.
RBA 60.500 127057768 60 x 500 Stk.
RBA 60.600 127057788 60 x 600 Stk.

RBA 60.100 F 127014208 60 x 100 Stk.
RBA 60.200 F 127014218 60 x 200 Stk.
RBA 60.300 F 127014228 60 x 300 Stk.
RBA 60.400 F 127014238 60 x 400 Stk.
RBA 60.500 F 127014248 60 x 500 Stk.
RBA 60.600 F 127014258 60 x 600 Stk.

RES 60.100 127057208 60 x 100 Stk.
RES 60.200 127057228 60 x 200 Stk.
RES 60.300 127057248 60 x 300 Stk.
RES 60.400 127057258 60 x 400 Stk.
RES 60.500 127057268 60 x 500 Stk.
RES 60.600 127057288 60 x 600 Stk.

RES 60.100 F 127014308 60 x 100 Stk.
RES 60.200 F 127014318 60 x 200 Stk.
RES 60.300 F 127014328 60 x 300 Stk.
RES 60.400 F 127014338 60 x 400 Stk.
RES 60.500 F 127014348 60 x 500 Stk.
RES 60.600 F 127014358 60 x 600 Stk.

45° Horizontalbogen / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Coudes 45° horizontal / acier zingué au feu

90° Horizontalbogen / Stahl sendzimirverzinkt 
Coudes 90° horizontal / acier zingué sendzimir 

90° Horizontalbogen / Stahl tauchfeuerverzinkt
Coudes 90° horizontal / acier zingué au feu 

Kabelrinne steckbar / Stahl sendzimirverzinkt / Längen zu 3 m 
Chemins de câbles avec jonction click / acier zingué sendzimir / longueurs de 3 m 

Kabelrinne steckbar / Stahl tauchfeuerverzinkt / Längen zu 3 m 
Chemins de câbles avec jonction click / acier zingué au feu / longueurs de 3 m 

45° Horizontalbogen / Stahl sendzimirverzinkt
Coudes 45° horizontal  / acier zingué sendzimir 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

REK 60 127054008 Stk.
REK 60 F 127015408 Stk.

RTA 60.100 127055008 60 x 100 Stk.
RTA 60.200 127055028 60 x 200 Stk.
RTA 60.300 127055048 60 x 300 Stk.
RTA 60.400 127055058 60 x 400 Stk.
RTA 60.500 127055068 60 x 500 Stk.
RTA 60.600 127055088 60 x 600 Stk.

RTA 60.100 F 127015208 60 x 100 Stk.
RTA 60.200 F 127015218 60 x 200 Stk.
RTA 60.300 F 127015228 60 x 300 Stk.
RTA 60.400 F 127015238 60 x 400 Stk.
RTA 60.500 F 127015248 60 x 500 Stk.
RTA 60.600 F 127015258 60 x 600 Stk.

RTS 60.100 127055198 60 x 100 Stk.
RTS 60.200 127055288 60 x 200 Stk.
RTS 60.300 127055388 60 x 300 Stk.
RTS 60.400 127055398 60 x 400 Stk.
RTS 60.500 127055468 60 x 500 Stk.
RTS 60.600 127055738 60 x 600 Stk.

RTS 60.100 F 127015308 60 x 100 Stk.
RTS 60.200 F 127015318 60 x 200 Stk.
RTS 60.300 F 127015328 60 x 300 Stk.
RTS 60.400 F 127015338 60 x 400 Stk.
RTS 60.500 F 127015348 60 x 500 Stk.
RTS 60.600 F 127015358 60 x 600 Stk.

RW 60 127013428 55 x 3000 m
RW 60 F 127029038 55 x 3000 m

Abzweigstück T / Stahl sendzimirverzinkt 

Eckanbaustücke 
Coudes d'angle

Anbau-T-Stücke / Stahlblech sendzimirverzinkt 
Pièces de raccordement T / acier zingué sendzimir

Anbau-T-Stücke / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Pièces de raccordement T / acier zingué au feu 

Pièces de dérivation T / acier zingué sendzimir 

Abzweigstück T / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Pièces de dérivation T / acier zingué au feu 

Trennwand / Längen zu 3 m
Parois de séparation / longueurs de 3 m 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

RAW 60.100 127053618 60 x 100 Stk.
RAW 60.300 127053658 60 x 300 Stk.
RA 60.200 127053638 60 x 200 Stk.
RA 60.400 127053668 60 x 400 Stk.
RA 60.500 127053678 60 x 500 Stk.
RA 60.600 127053698 60 x 600 Stk.

RAW 60.100 F 127016108 60 x 100 Stk.
RAW 60.300 F 127016308 60 x 300 Stk.
RA 60.200 F 127016218 60 x 200 Stk.
RA 60.400 F 127016418 60 x 400 Stk.
RA 60.500 F 127016518 60 x 500 Stk.
RA 60.600 F 127016618 60 x 600 Stk.

RGV 60 127058118 Stk.
RGV 60 F 127008028 Stk.

RVV 60 127008258 55 x 150 Stk.
RVV 60 F 127008278 55 x 150 Stk.

RKB 100 127058808 100 Stk.
RKB 200 127058828 200 Stk.
RKB 300 127058848 300 Stk.
RKB 400 127058858 400 Stk.
RKB 500 127058868 500 Stk.
RKB 600 127058888 600 Stk.

RKB 100 F 127013908 100 Stk.
RKB 200 F 127013918 200 Stk.
RKB 300 F 127013928 300 Stk.
RKB 400 F 127013938 400 Stk.
RKB 500 F 127013948 500 Stk.
RKB 600 F 127013958 600 Stk.

Reduzier-/Abschluss-(Winkel-) Stücke / Stahl sendzimirverzinkt 
Pièces terminales et de réduction (équerres) / acier zingué sendzimir

Reduzier-/Abschluss-(Winkel-) Stücke / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Pièces terminales et de réduction (équerres) / acier zingué au feu 

Gelenkverbinder  
Raccords articulés  

Universalverbinder 
Raccord universel  

Kantenschutzbleche / Stahl sendzimirverzinkt 
Protège-bords / acier zingué sendzimir 

Kantenschutzbleche / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Protège-bords / acier zingué au feu
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

RAW 60.100 127053618 60 x 100 Stk.
RAW 60.300 127053658 60 x 300 Stk.
RA 60.200 127053638 60 x 200 Stk.
RA 60.400 127053668 60 x 400 Stk.
RA 60.500 127053678 60 x 500 Stk.
RA 60.600 127053698 60 x 600 Stk.

RAW 60.100 F 127016108 60 x 100 Stk.
RAW 60.300 F 127016308 60 x 300 Stk.
RA 60.200 F 127016218 60 x 200 Stk.
RA 60.400 F 127016418 60 x 400 Stk.
RA 60.500 F 127016518 60 x 500 Stk.
RA 60.600 F 127016618 60 x 600 Stk.

RGV 60 127058118 Stk.
RGV 60 F 127008028 Stk.

RVV 60 127008258 55 x 150 Stk.
RVV 60 F 127008278 55 x 150 Stk.

RKB 100 127058808 100 Stk.
RKB 200 127058828 200 Stk.
RKB 300 127058848 300 Stk.
RKB 400 127058858 400 Stk.
RKB 500 127058868 500 Stk.
RKB 600 127058888 600 Stk.

RKB 100 F 127013908 100 Stk.
RKB 200 F 127013918 200 Stk.
RKB 300 F 127013928 300 Stk.
RKB 400 F 127013938 400 Stk.
RKB 500 F 127013948 500 Stk.
RKB 600 F 127013958 600 Stk.

Reduzier-/Abschluss-(Winkel-) Stücke / Stahl sendzimirverzinkt 
Pièces terminales et de réduction (équerres) / acier zingué sendzimir

Reduzier-/Abschluss-(Winkel-) Stücke / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Pièces terminales et de réduction (équerres) / acier zingué au feu 

Gelenkverbinder  
Raccords articulés  

Universalverbinder 
Raccord universel  

Kantenschutzbleche / Stahl sendzimirverzinkt 
Protège-bords / acier zingué sendzimir 

Kantenschutzbleche / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Protège-bords / acier zingué au feu
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

RMP 130 127059068 130 x 139 Stk.
RMP 130 F 127018908 130 x 139 Stk.

RDV 100 127053208 100 m
RDV 200 127053228 200 m
RDV 300 127053248 300 m
RDV 400 127053258 400 m
RDV 500 127053268 500 m
RDV 600 127053288 600 m

RDV 100 F 127013108 100 m
RDV 200 F 127013118 200 m
RDV 300 F 127013128 300 m
RDV 400 F 127013138 400 m
RDV 500 F 127013148 500 m
RDV 600 F 127013158 600 m

RSV 50.050 127050208 50 x 50 m
RSV 50.050 F 127010008 50 x 50 m

RSV 50.100 127050218 50 x 100 m
RSV 50.100 F 127010018 50 x 100 m

KSR 20 A 127058668 14.5 x 58 Stk.
KSR 30 A 127058678 24.0 x 58 Stk.

RDSV 50 127053028 50 m
RDSV 50 F 127113058 50 m
RDSV 100 127053038 100 m
RDSV 100 F 127113168 100 m

Montageplatte
Plaque de montage 

Deckel mit Drehriegel / Stahl sendzimirverzinkt / für Kabelbahnen und-Leitern / Längen zu 3 m 
Couvercles avec verrou rotatif / acier zingué sendzimir / pour chemin de câbles et échelle a câbles  / longueurs de 3 m

Deckel mit Drehriegel / Stahl tauchfeuerverzinkt / für Kabelbahnen und-Leitern / Längen zu 3 m
Couvercles avec verrou rotatif / acier zingué au feu / pour chemin de câbles et échelle a câbles  / longueurs de 3 m 

Verteilerkabelkanal-Deckel / mit Drehriegelverschluss 
Couvercle pour chemins de distribution / avec verrou rotatif 

Verteilerkanäle / Stossstellenverbinder separat bestellen / Längen à 3m
Chemins de distribution / jonction d'assemblage à commander séparément / longeurs à 3m 

Verteilerkanäle / Stossstellenverbinder separat bestellen / Längen à 3m
Chemins de distribution / jonction d'assemblage à commander séparément / longeurs à 3m 

Kabelschutzringe / schwarz / Polypropylen halogenfrei 
Anneaux de protection / noir / Polypropylène sans halogène
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

KL 60.203/3 127000128 60 x 200 m
KL 60.303/3 127000138 60 x 300 m
KL 60.403/3 127000148 60 x 400 m
KL 60.503/3 127000158 60 x 500 m
KL 60.603/3 127000168 60 x 600 m

KL 60.203 F 127000818 60 x 200 m
KL 60.303 F 127000828 60 x 300 m
KL 60.403 F 127000838 60 x 400 m
KL 60.503 F 127000848 60 x 500 m
KL 60.603 F 127000858 60 x 600 m

KSV 60 S 127008238 60 x 150 Stk.
KSV 60 F 127008268 60 x 150 Stk.

KL 60.215/3 127000718 60 x 200 m
KL 60.315/3 127000728 60 x 300 m
KL 60.415/3 127000738 60 x 400 m

KL 60.215 F 127000748 60 x 200 m
KL 60.315 F 127000758 60 x 300 m
KL 60.415 F 127000768 60 x 400 m

KLVB 60/4 127008008 60x 150 Stk.

Kabelleiter / Stahl sendzimirverzinkt / 1,5mm / Sprossenabstand 300mm / Längen zu 3 m  
Echelles à câbles / acier zingué sendzimir / 1,5mm / entr'axe des échelons 300mm / en longueurs de 3 m 

Kabelleiter / Stahl tauchfeuerverzinkt / 1,5mm / Sprossenabstand 300mm / Längen zu 3 m 
Echelles à câbles / acier zingué au feu / 1,5mm / entr'axe des échelons 300mm / en longueurs de 3 m  

Stossstellenverbinder / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Pièce de jonction / acier zingué au feu 

Stossstellenverbinder  
Pièce de jonction 

Kabelleiter / Stahl sendzimirverzinkt / 1,5mm / Sprossenabstand 150mm / Längen zu 3 m 
Echelles à câbles / acier zingué sendzimir / 1,5mm / entr'axe des échelons 150mm / en longueurs de 3 m  

Kabelleiter / Stahl tauchfeuerverzinkt / 1,5mm / Sprossenabstand 150mm / Längen zu 6 m
Echelles à câbles / acier zingué au feu / 1,5mm / entr'axe des échelons 150mm / en longueurs de 6 m 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

KL 60.203/3 127000128 60 x 200 m
KL 60.303/3 127000138 60 x 300 m
KL 60.403/3 127000148 60 x 400 m
KL 60.503/3 127000158 60 x 500 m
KL 60.603/3 127000168 60 x 600 m

KL 60.203 F 127000818 60 x 200 m
KL 60.303 F 127000828 60 x 300 m
KL 60.403 F 127000838 60 x 400 m
KL 60.503 F 127000848 60 x 500 m
KL 60.603 F 127000858 60 x 600 m

KSV 60 S 127008238 60 x 150 Stk.
KSV 60 F 127008268 60 x 150 Stk.

KL 60.215/3 127000718 60 x 200 m
KL 60.315/3 127000728 60 x 300 m
KL 60.415/3 127000738 60 x 400 m

KL 60.215 F 127000748 60 x 200 m
KL 60.315 F 127000758 60 x 300 m
KL 60.415 F 127000768 60 x 400 m

KLVB 60/4 127008008 60x 150 Stk.

Kabelleiter / Stahl sendzimirverzinkt / 1,5mm / Sprossenabstand 300mm / Längen zu 3 m  
Echelles à câbles / acier zingué sendzimir / 1,5mm / entr'axe des échelons 300mm / en longueurs de 3 m 

Kabelleiter / Stahl tauchfeuerverzinkt / 1,5mm / Sprossenabstand 300mm / Längen zu 3 m 
Echelles à câbles / acier zingué au feu / 1,5mm / entr'axe des échelons 300mm / en longueurs de 3 m  

Stossstellenverbinder / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Pièce de jonction / acier zingué au feu 

Stossstellenverbinder  
Pièce de jonction 

Kabelleiter / Stahl sendzimirverzinkt / 1,5mm / Sprossenabstand 150mm / Längen zu 3 m 
Echelles à câbles / acier zingué sendzimir / 1,5mm / entr'axe des échelons 150mm / en longueurs de 3 m  

Kabelleiter / Stahl tauchfeuerverzinkt / 1,5mm / Sprossenabstand 150mm / Längen zu 6 m
Echelles à câbles / acier zingué au feu / 1,5mm / entr'axe des échelons 150mm / en longueurs de 6 m 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

KWV 60 S 127008248 60 x 320 Stk.
KWV 60 F 127008298 60 x 320 Stk.

KGV 60 S 127008328 Stk.
KGV 60 F 127008368 Stk.

KLTB 6 127099048 Stk.
KLTB 6 F 127009028 Stk.

STL 60.203/3 127001228 60 x 200 m
STL 60.303/3 127001238 60 x 300 m
STL 60.403/3 127001248 60 x 400 m
STM 60.503/3 127001258 60 x 500 m
STM 60.603/3 127001268 60 x 600 m

STL 60.203/3 F 127001328 60 x 200 m
STL 60.303/3 F 127001338 60 x 300 m
STL 60.403/3 F 127001348 60 x 400 m
STM 60.503/3 F 127001358 60 x 500 m
STM 60.603/3 F 127001368 60 x 600 m

KLVB 60/4 127008008 60 x 150 Stk.

SKK 60 127095008 60 x 27 Paar

Winkelverbinder 
Raccord articulé droit 

Gelenkverbinder vertikal 
Raccord articulé vertical 

Stossstellenverbinder / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Pièce de jonction / acier zingué au feu 

Schutzkappe / Weichkunststoff / gelb ähnlich RAL 1021 
Capuchon / en matiére synthétique souple / jaune semblable RAL 1021 

Leiterbefestigung /  inkl. 1 Schraube FLM 6  x  16 / für Montage der Leitern auf Ausleger
Bride de fixation pour échelle / avec 1 vis FLM 6  x  16 / pour fixation sur les consoles 

Steigleiter / Stahl sendzimirverzinkt / 1,5mm / Sprossenabstand 300mm / Längen zu 3 m 
Echelles à câbles verticale / acier zingué sendzimir / 1,5mm / entr'axe des échelons 300mm / en longueurs de 3 m 

Steigleiter / Stahl tauchfeuerverzinkt / 1,5mm / Sprossenabstand 300mm / Längen zu 3 m 
Echelles à câbles verticale / acier zingué au feu / 1,5mm / entr'axe des échelons 300mm / en longueurs de 3 m 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

WWU 150/8 127098098 60 x 60 Stk.
WWA 100 127098088 50 x 98 Stk.

RMP 130 127059068 130 x 139 Stk.
RMP 130 F 127018908 130 x 139 Stk.

RDV 200 127053228 200 m
RDV 300 127053248 300 m
RDV 400 127053258 400 m
RDV 500 127053268 500 m
RDV 600 127053288 600 m

RDV 200 F 127013118 200 m
RDV 300 F 127013128 300 m
RDV 400 F 127013138 400 m
RDV 500 F 127013148 500 m
RDV 600 F 127013158 600 m

B12 120110109 B12    Ø   6-12mm Stk
B14 120110609 B14    Ø 10-14mm Stk
B16 120110809 B16    Ø 12-16mm Stk
B18 120111109 B18    Ø 14-18mm Stk
B22 120111309 B22    Ø 18-22mm Stk
B26 120112409 B26    Ø 22-26mm Stk
B30 120112609 B30    Ø 26-30mm Stk
B34 120112809 B34    Ø 30-34mm Stk
B38 120114809 B38    Ø 34-38mm Stk
B42 120114909 B42    Ø 38-42mm Stk

BU12 120110129 BU12    Ø   6-12mm Stk
BU14 120110629 BU14    Ø 10-14mm Stk
BU16 120110829 BU16    Ø 12-16mm Stk
BU18 120111129 BU18    Ø 14-18mm Stk
BU22 120111329 BU22    Ø 18-22mm Stk
BU26 120112429 BU26    Ø 22-26mm Stk
BU30 120412629 BU30    Ø 26-30mm Stk
BU34 120112829 BU34    Ø 30-34mm Stk
BU38 120114829 BU38    Ø 34-38mm Stk
BU42 120114929 BU42    Ø 38-42mm Stk

Wandanschlusswinkel / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Equerres pour montage mural / acier zingué au feu 

Bügelschellen Typ B / für Steigleitern Typ STL / Stahl tauchfeuerverzinkt
Colliers pied marteau Typ B / pour échelle vertical Typ STL /  acier zingué au feu 

Bügelschellen Typ BU / für Steigleitern Typ STM / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Colliers pied marteau Typ BU / pour échelle vertical Typ STM /  acier zingué au feu 

Montageplatte 
Plaque de montage

Deckel mit Drehriegel / Stahl sendzimirverzinkt / für Kabelbahnen und-Leitern / Längen zu 3 m
Couvercles avec verrou rotatif / acier zingué sendzimir / pour chemin de câbles et échelle a câbles  / longueurs de 3 m 

Deckel mit Drehriegel / Stahl tauchfeuerverzinkt / für Kabelbahnen und-Leitern / Längen zu 3 m 
Couvercles avec verrou rotatif / acier zingué au feu / pour chemin de câbles et échelle a câbles  / longueurs de 3 m 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

WWU 150/8 127098098 60 x 60 Stk.
WWA 100 127098088 50 x 98 Stk.

RMP 130 127059068 130 x 139 Stk.
RMP 130 F 127018908 130 x 139 Stk.

RDV 200 127053228 200 m
RDV 300 127053248 300 m
RDV 400 127053258 400 m
RDV 500 127053268 500 m
RDV 600 127053288 600 m

RDV 200 F 127013118 200 m
RDV 300 F 127013128 300 m
RDV 400 F 127013138 400 m
RDV 500 F 127013148 500 m
RDV 600 F 127013158 600 m

B12 120110109 B12    Ø   6-12mm Stk
B14 120110609 B14    Ø 10-14mm Stk
B16 120110809 B16    Ø 12-16mm Stk
B18 120111109 B18    Ø 14-18mm Stk
B22 120111309 B22    Ø 18-22mm Stk
B26 120112409 B26    Ø 22-26mm Stk
B30 120112609 B30    Ø 26-30mm Stk
B34 120112809 B34    Ø 30-34mm Stk
B38 120114809 B38    Ø 34-38mm Stk
B42 120114909 B42    Ø 38-42mm Stk

BU12 120110129 BU12    Ø   6-12mm Stk
BU14 120110629 BU14    Ø 10-14mm Stk
BU16 120110829 BU16    Ø 12-16mm Stk
BU18 120111129 BU18    Ø 14-18mm Stk
BU22 120111329 BU22    Ø 18-22mm Stk
BU26 120112429 BU26    Ø 22-26mm Stk
BU30 120412629 BU30    Ø 26-30mm Stk
BU34 120112829 BU34    Ø 30-34mm Stk
BU38 120114829 BU38    Ø 34-38mm Stk
BU42 120114929 BU42    Ø 38-42mm Stk

Wandanschlusswinkel / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Equerres pour montage mural / acier zingué au feu 

Bügelschellen Typ B / für Steigleitern Typ STL / Stahl tauchfeuerverzinkt
Colliers pied marteau Typ B / pour échelle vertical Typ STL /  acier zingué au feu 

Bügelschellen Typ BU / für Steigleitern Typ STM / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Colliers pied marteau Typ BU / pour échelle vertical Typ STM /  acier zingué au feu 

Montageplatte 
Plaque de montage

Deckel mit Drehriegel / Stahl sendzimirverzinkt / für Kabelbahnen und-Leitern / Längen zu 3 m
Couvercles avec verrou rotatif / acier zingué sendzimir / pour chemin de câbles et échelle a câbles  / longueurs de 3 m 

Deckel mit Drehriegel / Stahl tauchfeuerverzinkt / für Kabelbahnen und-Leitern / Längen zu 3 m 
Couvercles avec verrou rotatif / acier zingué au feu / pour chemin de câbles et échelle a câbles  / longueurs de 3 m 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

MTC 54.050 V 127023108 54 x 50    Ø 3.9 m
MTC 54.100 V 127023118 54 x 100  Ø 3.9 m
MTC 54.150 V 127023128 54 x 150  Ø 3.9 m
MTC 54.200 V 127023138 54 x 200  Ø 3.9 m
MTC 54.300 V 127023148 54 x 300  Ø 4.8 m
MTC 54.400 V 127023158 54 x 400  Ø 5.8 m
MTC 54.500 V 127023168 54 x 500  Ø 5.8 m
MTC 54.600 V 127023178 54 x 600  Ø 5.8 m

MTC 54.050 F 127023008 54 x 50    Ø 3.9 m
MTC 54.100 F 127023018 54 x 100  Ø 3.9 m
MTC 54.150 F 127023028 54 x 150  Ø 3.9 m
MTC 54.200 F 127023038 54 x 200  Ø 3.9 m
MTC 54.300 F 127023048 54 x 300  Ø 4.8 m
MTC 54.400 F 127023058 54 x 400  Ø 5.8 m
MTC 54.500 F 127023068 54 x 500  Ø 5.8 m
MTC 54.600 F 127023078 54 x 600  Ø 5.8 m

MTCE 54.100 V 127017008 54 x 100 Stk.
MTCE 54.150 V 127017208 54 x 150 Stk.
MTCE 54.200 V 127017308 54 x 200 Stk.
MTCE 54.300 V 127017408 54 x 300 Stk.

MTCE 54.100 F 127017018 54 x 100 Stk.
MTCE 54.150 F 127017218 54 x 150 Stk.
MTCE 54.200 F 127017318 54 x 200 Stk.
MTCE 54.300 F 127017418 54 x 300 Stk.

Formstückverbinder zu Gitterrinne / Edelstahl V2A 1.4301 
Agrage / acier inoxydable V2A 1.4301 

MTCA 4 E3 127098358 Stk.

Gitterrinnen-Montagebügel 
Etrier de montage pour chemin de câbles

GTMB 65 S 127008908 61 x 50 Stk.
GTMB 65 FG 127008918 61 x 50 Stk.

Gitterrinne steckbar / Stahldraht galvanisch verzinkt / Längen zu 3 m / Materialstärke 3.9mm / 4.8mm / 5.8mm 
Chemin de câbles à grille avec jonction click / acier zingué galvanisé / longueur 3m / épaisseur 3.9mm / 4.8mm / 5.8mm 

Gitterrinne steckbar / Stahldraht tauchfeuerverzinkt / Längen zu 3 m / Materialstärke 3.9mm / 4.8mm / 5.8mm 
Chemin de câbles à grille avec jonction click / acier zingué au feu / longueur 3m / épaisseur 3.9mm / 4.8mm / 5.8mm 

CITO-Bogen zu Gitterrinne / verstellbar / Stahldraht galvanisch verzinkt 
Coude pour chemin de câbles à grille / variable / acier zingué galvanisé 

CITO-Bogen zu Gitterrinne / verstellbar / Stahldraht tauchfeuerverzinkt 
Coude pour chemin de câbles à grille / variable / acier zingué au feu 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

Gitterrinnen-Montagebügel 
Etrier de montage pour chemin de câbles 

GTWAB 50 S 127099088 38 x 38 Stk.
GTWAB 50 FG 127099148 38 x 38 Stk.

GRV 6 127028028 Stk.
GRV 6 F 127028038 Stk.

GRWB 10 127029048 Stk.
GRWB 10 F 127009368 Stk.

GRSM 6 V 127091008 Stk.
GRSM 6 F 127009148 Stk.

RMP 130 127059068 130 x 139 Stk.
RMP 130 F 127018908 130 x 139 Stk.

Universalverbinder für Gitterkanäle / inkl. Schrauben FLM 6  x  16 
Raccord universel pour chemins à grille / avec vis FLM 6  x  16 

Wand-und Bodenbefestigungsplatte / für Gitterkanäle max . 100mm Breite 
Plaque de fixation mural et de sol / pour chmins à grille max . dargeur 100mm

Hakenschraube / zur Befestigung der Gitterkanäle auf Auslegern 
Vis à crochet / pour fixation de chemins à grille sur consoles

Montageplatte
Plaque de montage 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

Gitterrinnen-Montagebügel 
Etrier de montage pour chemin de câbles 

GTWAB 50 S 127099088 38 x 38 Stk.
GTWAB 50 FG 127099148 38 x 38 Stk.

GRV 6 127028028 Stk.
GRV 6 F 127028038 Stk.

GRWB 10 127029048 Stk.
GRWB 10 F 127009368 Stk.

GRSM 6 V 127091008 Stk.
GRSM 6 F 127009148 Stk.

RMP 130 127059068 130 x 139 Stk.
RMP 130 F 127018908 130 x 139 Stk.

Universalverbinder für Gitterkanäle / inkl. Schrauben FLM 6  x  16 
Raccord universel pour chemins à grille / avec vis FLM 6  x  16 

Wand-und Bodenbefestigungsplatte / für Gitterkanäle max . 100mm Breite 
Plaque de fixation mural et de sol / pour chmins à grille max . dargeur 100mm

Hakenschraube / zur Befestigung der Gitterkanäle auf Auslegern 
Vis à crochet / pour fixation de chemins à grille sur consoles

Montageplatte
Plaque de montage 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

HU 5050/200 127088008 200 Stk.
HU 5050/300 127088028 300 Stk.
HU 5050/400 127088038 400 Stk.
HU 5050/500 127088048 500 Stk.
HU 5050/600 127088058 600 Stk.
HU 5050/700 127088068 700 Stk.
HU 5050/800 127088078 800 Stk.
HU 5050/900 127088088 900 Stk.
HU 5050/1000 127088098 1000 Stk.
HU 5050/1200 127089008 1200 Stk.
HU 5050/1500 127089018 1500 Stk.
HU 5050/2000 127089028 2000 Stk.

KTAM 100 127080428 60 x 110 Stk.
KTAM 200 127080438 80 x 210 Stk.
KTAM 300 127080448 85 x 310 Stk.
KTAM 400 127080458 115 x 410 Stk.
KTAM 500 127080468 115 x 510 Stk.
KTAM 600 127080478 115 x 610 Stk.

KTA 100 127082708 45 x 110 Stk.
KTA 200 127082728 55 x 210 Stk.
KTA 300 127082748 65 x 310 Stk.
KTA 400 127082758 90 x 410 Stk.
KTA 500 127082768 115 x 510 Stk.
KTA 600 127082788 115 x 610 Stk.

KTC 100 127080818 140 x 104 Stk.
KTC 200 127080828 140 x 204 Stk.
KTC 300 127080838 136 x 304 Stk.
KTC 400 127080848 195 x 404 Stk.
KTC 500 127080858 195 x 504 Stk.
KTC 600 127080868 195 x 604 Stk.

KTAS 100 127080078 130 Stk.
KTAS 200 127080908 230 Stk.
KTAS 300 127080918 330 Stk.
KTAS 400 127080928 430 Stk.
KTAS 500 127080938 530 Stk.
KTAS 600 127080948 630 Stk.
KTAS 700 127080958 730 Stk.
KTAS 800 127080968 830 Stk.
KTAS 900 127080978 930 Stk.
KTAS 1000 127080988 1030 Stk.

Wandausleger Standard / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Consoles murales standard / acier zingué au feu

Flachausleger / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Console plate / acier zingué au feu 

Wandausleger schwer / Stahl tauchfeuerverzinkt 
Console murale lourde / acier zingué au feu

Hängestiele U 5050 / Stahl tauchfeuerverzinkt / Profil 50  x  50mm / für Ausleger KTAS / KTAM / KTA / KTC 
Supports pour montage au plafond U 5050 / acier zingué au feu / profil 50  x  50mm / pour consoles KTAS / KTAM / KTA / KTC 

Wandausleger mittelschwer / Stahl sendzimirverzinkt 
Consoles murales moyen lourd / acier zingué sendzimir 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

HDS 50.50 F 127068008 80 x 43 Stk
SKM 10x80 F 160040260 M10 x 80 Stk

SKU 5050 127095358 50 x 50 Stk.

FLM 6x12 127099068  6  x  12 Stk. /100
FLM 6x12 F 127099508  6  x  12 Stk. /100
FLM 8x13 F 127099528  8  x  13 Stk. /100
FLM 8x16 F 127099538  8  x  13 Stk. /100
FLM 10x25 F 127099558 10  x  25 Stk. /100

DAM 6x5 127098218   M6  x  50 Stk. /100
DAZ 8x10 127098228   M8  x  75 Stk. /100
DAZK 10x10 M10  x  60 Stk. /100
DAZ 10x10 127098238 M10  x  95 Stk. /100
DAZ 12x10 127098258 M12  x  110 Stk. /100

Sammelhalter / Stahl sendzimirverzinkt 
Passe-câbles / acier zingué sendzimir 

   SHS 15 / SHS 30 SHS 80

SHS 15 120386809 56 x 34 Stk. /100
SHS 30 120376809 81 x 50 Stk. /100
SHS 80 120382809 114.5 x 90 Stk. /100

Zugentlastungsbox für vertikale Kabel / Gehäuse inkl. Mineralfaser 
Décharge de traction pour câblage vertical / boîtier avec panneaux de fibres minérales

ZF 175.250-90 127009008 225 x 350 Stk
ZF 175.350-90 127009018 225 x 450 Stk
ZF 175.450-90 127009038 225 x 550 Stk
ZF 175.550-90 127009048 225 x 650 Stk
ZF 175.650-90 127009058 225 x 750 Stk

Flachrundkopfschrauben inkl. Flanschmutter
Vis de fixation tête ronde bombée avec écrou à flasque 

Durchsteckanker / Stahl galvanisch verzinkt / mit Mutter und Scheibe
Goujons d'ancrage / acier zingué galvanisé / avec écrou et rondelle 

Distanzprofil für Deckenstiel HU5050 inkl. SKM 10x80 F / Stahl tauchfeuerverzinkt  
Entretoise incl. SKM 10x80 F / acier zingué au feu 

Schutzkappe für Deckenstiel HU5050 / Weichkunststoff gelb ähnlich RAL 1021  
Capuchon matière synthétique souple / jaune semblable RAL 1021 
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Textbezeichnung Bild Artikelnummer E-Nummer Abmessung pro Stk./m

Texte Image Numéro d'article E-No. Mesure par pce/m

Funktionserhalt E30 - E90 geprüft / maintien de fonction E30 - E90

        galvanisch verzinkt / zingué galvanisé              sendzimiverzinkt / zingué sendzimir          tauchfeuerverzinkt / zingué au feu

HDS 50.50 F 127068008 80 x 43 Stk
SKM 10x80 F 160040260 M10 x 80 Stk

SKU 5050 127095358 50 x 50 Stk.

FLM 6x12 127099068  6  x  12 Stk. /100
FLM 6x12 F 127099508  6  x  12 Stk. /100
FLM 8x13 F 127099528  8  x  13 Stk. /100
FLM 8x16 F 127099538  8  x  13 Stk. /100
FLM 10x25 F 127099558 10  x  25 Stk. /100

DAM 6x5 127098218   M6  x  50 Stk. /100
DAZ 8x10 127098228   M8  x  75 Stk. /100
DAZK 10x10 M10  x  60 Stk. /100
DAZ 10x10 127098238 M10  x  95 Stk. /100
DAZ 12x10 127098258 M12  x  110 Stk. /100

Sammelhalter / Stahl sendzimirverzinkt 
Passe-câbles / acier zingué sendzimir 

   SHS 15 / SHS 30 SHS 80

SHS 15 120386809 56 x 34 Stk. /100
SHS 30 120376809 81 x 50 Stk. /100
SHS 80 120382809 114.5 x 90 Stk. /100

Zugentlastungsbox für vertikale Kabel / Gehäuse inkl. Mineralfaser 
Décharge de traction pour câblage vertical / boîtier avec panneaux de fibres minérales

ZF 175.250-90 127009008 225 x 350 Stk
ZF 175.350-90 127009018 225 x 450 Stk
ZF 175.450-90 127009038 225 x 550 Stk
ZF 175.550-90 127009048 225 x 650 Stk
ZF 175.650-90 127009058 225 x 750 Stk

Flachrundkopfschrauben inkl. Flanschmutter
Vis de fixation tête ronde bombée avec écrou à flasque 

Durchsteckanker / Stahl galvanisch verzinkt / mit Mutter und Scheibe
Goujons d'ancrage / acier zingué galvanisé / avec écrou et rondelle 

Distanzprofil für Deckenstiel HU5050 inkl. SKM 10x80 F / Stahl tauchfeuerverzinkt  
Entretoise incl. SKM 10x80 F / acier zingué au feu 

Schutzkappe für Deckenstiel HU5050 / Weichkunststoff gelb ähnlich RAL 1021  
Capuchon matière synthétique souple / jaune semblable RAL 1021 
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NEU!
In unserem neuen Produktkatalog erhalten Sie einen Überblick über das komplette Produktprogramm 

und finden eine Fülle von Informationen zum Download - von technischen Daten, Zeichnungen und 

Ausschreibungstexten bis hin zu Montageanleitungen. Schauen Sie am besten gleich rein!

Nouveau!
Notre nouveau catalogue de produits vous donne un vue de la gamme complète de produits 

et trouvent une foule d'informations à télécharger - des données techniques, des dessins et des 

instructions de montage. N'hésitez pas à y jeter un coup d'œil !

https://products.niedax.de/

Ausführliche Informationen zu unserem umfangreichen Produktesortiment finden Sie unter 

Vous trouverez des informations détaillées sur notre vaste gamme de produits sous 

https://www.niedax.ch

Alle unsere ausführlichen Produktekataloge finden Sie unter 

Vous trouverez nos catalogues de produits détaillés sous 

https://www.niedax.de/infocenter/kataloge/

Die aktuell gültigen Funktionserhalt Prüfzeugnisse E30 - E90

Les certificats de maintient de fonction E30 - E90

https://www.niedax.de/infocenter/allgemeine-bauaufsichtliche-pruefzeugnisse/

https://www.niedax.de/infocenter/gutachterliche-stellungnahme-normtragekonstruktion/

Niedax EBO Schweiz AG
Wehreyering 21
3930 Visp

Tel:  027/945 68 68
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